



GOVERNO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DA PARAÍBA

3ª ERRATA DO EDITAL ESP-PB Nº 06/2024

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES-PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP-PB), no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Errata 03 do Edital ESP- PB 06/2024, referente ao RESULTADO FINAL DA ANÁLISE CURRICULAR das inscrições homologadas para o CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA e do CURSO DE QUALIFICAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA, com ênfase na Atenção Materno-Infantil.

1) ONDE SE LÊ:

RAQUEL FRANÇA DOS SANTOS	Página 28	14ª região de saúde	Mamanguape
--------------------------	-----------	---------------------	------------

2) LEIA-SE:

RAQUEL FRANÇA DOS SANTOS	Página 27	14ª região de saúde	Itapororoca
--------------------------	-----------	---------------------	-------------

João Pessoa, 05 de fevereiro de 2025.

Comissão do Processo Seletivo